

周明到区检察院开展扫黑除恶专项斗争督导“回头看”工作

本报讯 记者俞小芳报道:3月28日下午,市人民检察院检委会专职委员周明带队到区人民检察院,就市检察院扫黑除恶专项斗争第一轮督导发现的问题和不足,开展扫黑除恶专项斗争督导“回头看”。区人民检察院检察长肖连华陪同督导。

通过听取整改落实汇报和实地查看相关资料,周明充分肯定了我区人民检察院扫黑除恶专项斗争工作,并对该院下一阶段的工作提出了几点要求:一是要进一步提高政治站位;二是要进一步加强依法打击;三是要进一步强化深挖彻查;四是要进一步推进综合治理;五是要进一步强化组织领导;六是要进一步加强分析总结。

霞峰镇多形式开展综治宣传月活动

本报讯 记者俞小芳报道:为进一步深入推进扫黑除恶专项斗争,切实建好和谐平安霞峰,连日来,霞峰镇采取多种形式,开展综治宣传月活动,增强群众参与社会综合治理的积极性和主动性,极大提升全社会对扫黑除恶、双提升等综治工作的知晓率、参与率、满意率。

召开党员大会,广泛宣传。该镇利用各村居召开组织生活会,组织党员干部进行集中学习宣讲,并统一进行扫黑除恶专项斗争知识考试。

领导率先垂范,深入宣传。党委政府主要领导带头上街、深入农户宣传综治相关知识。

区实验幼儿园安排部署综治宣传工作

本报讯 邹琦报道:近日,区实验幼儿园召开综治宣传会议。会议传达了《关于开展综治(平安建设)宣传月活动的通知》,并根据通知内容结合实验幼儿园实际情况,安排部署了一系列活动。

该院通过每天向班级群推送综治(平安建设)安全知识、园内挂横幅、电子大屏

知识。各村居、各相关单位党员干部,也纷纷走家串户宣传扫黑除恶及平安创建工作,并张贴横幅,营造平安建设氛围。

镇村多措并举,全面宣传。3月27日,霞峰镇综治办联合派出所、司法所、人大、团委、妇联,上街设摊开展综治(平安建设)宣传,内容包括扫黑除恶、禁毒、双提升、预防青少年犯罪及食品安全等政策宣传。

据悉,宣传活动开展以来,该镇共悬挂宣传横幅40余幅、张贴标语120多条、发放各类宣传资料1万余份、现场解答咨询60余人次。

幕循环播放、各班以绘画、讲故事的形式开展综治(平安建设)主题活动等一系列举措,加深幼儿理解,将综治(平安建设)安全知识深入到每个家庭中。



我区妇幼保健医院入选国家首批分娩镇痛试点单位

本报讯 记者俞小芳报道:近日,记者从区卫健委获悉,在全国首批分娩镇痛试点医院中,上饶市共有13家医院上榜,其中我区妇幼保健医院入选其中。

2018年年底,国家卫生健康委发布《关于开展分娩镇痛试点工作的通知》,决定在全国开展分娩镇痛试点工作,以进一步规范分娩镇痛相关诊疗行为,提升产妇分娩镇痛水平,提高围产期医疗服务质量。根据分娩镇痛试点工作方案(2018-2020年),试点范围是在具备产科和麻醉科诊疗科目的二级及以上综合医院、妇幼保健院或妇产专科医院。国家卫健委要求,试点医院进一步规范分娩镇痛技术操作,不断完善优化分娩镇痛管理和服务流程,提高医务人员及公众对分娩镇痛的认知度,在保障母婴安全的前提下,

普及分娩镇痛技术。

“分娩镇痛,又被称为‘无痛分娩’。无痛分娩并不是一点都不疼,疼痛视觉评分把人的疼痛分为0-10,数值越高疼痛越剧烈。而顺产分娩的疼痛分数可以达到10分。而无痛分娩可以将疼痛分数降到2-3分,2-3分相当于用指甲划过你的皮肤。这样的痛觉绝大部分人都可以接受。”区妇幼保健院党支部书记杨林丽介绍说,“无痛分娩的麻醉方式和常用的剖宫产半麻是一样的,所有痛觉的产生,都是先传导到脊髓,再从脊髓上传到大脑。椎管内麻醉就是从脊髓的位置把信号阻断,不再进一步传导到大脑。这和全麻不同,全麻是把麻醉药打到血液里。而且,无痛分娩的麻醉药量浓度很低,如果担心无痛分娩会影响宝宝,剖宫产的麻醉就更该担心了。”

中国公民健康素养——基本知识和理念

13.接种疫苗是预防一些传染病最有效、最经济的措施。

疫苗指为预防、控制传染病的发生、流行,用于人体预防接种的预防性生物制品。相对于患病后的治疗和护理,接种疫苗所花费的钱是很少的。接种疫苗是预防传染病最有效、最经济的手段。疫苗分为两类。一类疫苗,指政府免费向公民提供,公民应当依照规定接种的疫苗;二类疫苗,指由公民自费并且自愿接种的疫苗。预防接种效果与接种起始时间、接种间隔、接种途径、接种剂量等均有密切关系,需要按照一定的免疫程序进行,因故错过接种的要尽快补种。

14.肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、大声说话等产生的飞沫传播。肺结核是由结核杆菌(结核菌)

引起的呼吸道传染病。痰中有结核菌的病人有传染性,具有传染性的病人咳嗽、打喷嚏、大声说话时,结核菌会通过喷出的飞沫传播到空气中。健康人吸入带有结核菌飞沫的空气,结核菌就会进入体内。如果此时抵抗力低或结核菌毒力强就可能得结核病。

为了预防结核病,儿童出生后应及时接种卡介苗。平时要经常锻炼身体,增强体质。工作、生活场所要注意通风。具有传染性的肺结核病人应当积极治疗,尽量少去公共场所,必须外出时应佩戴口罩。在咳嗽、打喷嚏时要用纸或手绢捂住口鼻。



上饶市广丰区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

赣国土资网交地[2019]EC016号

经上饶市广丰区人民政府批准,上饶市广丰区国土资源局决定以网上拍卖方式出让位于上饶市广丰区下溪街道柳坞社区的DEC2019014号地块(广信大道西侧地块)国有建设用地使用权,并指定上饶市广丰区国土资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地界址、空间范围	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求				保证金(人民币)	起始价(人民币)	
					容积率	建筑限高(m)	建筑密度(%)	绿地率(%)			
DEC2019014	详见规划红线图	32785.00	商服(零售商业用地、餐饮用地、旅馆业用地)	40年	≤2.4	≤80	≤30	≥30	/	2200.00万元	4948.00万元

注:DEC2019014号地块地上计容总建筑面积≤78600.00m²,其中旅馆(四星级宾馆)用地建筑面积≥28000m²。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加本次出让活动。属房地产开发地块,如为个人申请竞买的,在竞买申请时须勾选土地竞得后拟成立新公司;为联合申请的,在竞买申请时应确定各联合申请人的出资比例。

三、确定竞得入选人方式。

本次国有建设用地使用权网上拍卖采用无底价的增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得入选人。

四、公告起止时间。

2019年3月30日前至2019年4月18日。

五、报名及保证金截止时间。

申请人可在2019年3月30日前至2019年4月18日登录江西省土地市场和矿业权网上交易系统(<http://www.jxgtzyjy.gov.cn>),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年4月18日17时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

境内、境外竞买申请人使用美元或者港币交纳竞买保证金的,请选择承接外汇

保证金交纳业务的银行,并将保证金分别交入系统自动生成的境内、境外外汇保证金子账号中。缴纳的数额以当天外汇汇率折算等额人民币。

六、拍卖时间及网址。

DEC2019014号地块于2019年4月19日9时在江西省土地市场和矿业权网上交易系统(<http://www.jxgtzyjy.gov.cn>)进行。

七、出让资料获取方式。

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

八、资格审查。

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人入选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人入选进行资格审查。如因竞得人入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人入选自行承担相应责任。

九、税费。

按我区“广府办字[2015]56号”等现行的房地产税费征收文件规定执行。

十、风险提示。

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。操作系统请使用WinXP、Win7(32位);浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到江西CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

十一、其他事项

竞买申请人应当以本人的身份,根据网上交易系统随机生成的保证金子账号足额交纳竞买保证金。竞得后,竞买保证金转变为定金,签订出让合同后抵作土地出让价款;未成功者,竞买保证金在本次出让活动结束后五个工作日内予以原汇款账户原途径退还,不计利息。

十二、提示

1、未尽事项,详见《上饶市广丰区DEC2019014号地块国有建设用地使用权网上拍卖出让方案》。

特此公告

联系电话:0793-2638551、0793-7952226、0793-7952206

联系人:韩浩生、孙远远

上饶市广丰区国土资源局
2019年3月29日